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ETBTIRoTEcHNTKA - ELEKTRoNTKA II. (L. zärthehyr)
Elm6leti k6rd6sek

1. Rajzoljon fel egy invetä16 et6sit6kapcsoläst müveleti et6sit6vel 6s adja meg^z er6sit6s k6plet6t!O
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Milyen f6 el6nnyel rendelkeznekz t6wez6tl6sü tmnzisztorok a bipoläds üanzisztorokhoz k6pest? O
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3. Mire hasznäihati a bistabil, a monostabl.6,s az astabil multivibrätor kapcsoläs? O
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4. Rajzolja fel a tirisztor 6s a triak karakterisztikäiät! O
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5. Mi a szlip (definiälja), milyen eszköznlI merül fel ez a fogalom? O
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ErnnrRorEcHNrKA - ELEKTRoNTKA II. (1. zärthelyi)
Gyakotlati k6rd6sek:
7. Egy kä1s6 gerjeszt6sü egyenänm(t motort a n6vleges adatuval üzemeltetünk a következfik szerint:

Uk = 230V; n = 2000 petc-1; Ia = 75 .N; a geqeszt6 tekercs ellenälläsa 100 Ohm, az a.reradtä|,7,2
Ohm. Hogyan väItozik a fordulatszäm,ha A./ ^ nyomat6kot a drpläjäta növeljtik; B./ az e\6z6
vältoztatzs mellett a getleszti fluxust a k6tszeres6re növeljük; Mekkora az alapesetben, maid az A./
ösB./ esetben azixesjätäsi fordulatszäm? @
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20/ /. mQ'us 10.

ErBrcRorEcHNrKA - ELEKTRoNTKA II. (1. zfutlrelyi)

8. Flgy 230V/ 100V (6tt6kek effektiv 6rt6kek) 5OHz-es transzform ätor. utän az 7. äbränmegadott
kapcsoläs talalhati. Adja meg a kimeneti feszirlts6g id6ftiggv6ny6t! Mekkora gynjt^si szög eset6n
Iesz a kimeneti feszülts6g egyenfeszü{ts6gü köz6p6rt6ke 50V CIhl 6.sTh2 egyforma gyaphsi szöggel
kertil vez6tl6ste)? Mekkora lesz z kimeneti feszä1ts6g egyenfesziilts6gü köz6p6tt6ke, ha TH2
zatlztossä vä)rk az el6z6ekben kiszämolt gyuitäsi szög mellett? Rajzolja fel most is a kimeneti
feszülts6g id6függv6ny6t! @
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ETBrTRoTEcHNTKA - ELEKTRoNTKA II. (L. zärtheryr)

g- Egy transzfotmätor adatai: 23OV/100V, Pn6vlegesszekunder=1000W, Pvasvesztes6g=50\Xr. A
ftanszformätot hatasfoka 7\o/o-oi terhel6s eset6n maximälis. Mekkora z trznszformätoi hatäsfoka
2lo/o-os 6s 8070-os tethel6s eset6n? Mekkora a n6vleges tekercsvesztes6g? R$zo\ja fel a
ttanszformätot helyettesit6 kapcsoläsät is, 6s adja meg a helyettesit6 kapcsoläs elemeinek nev6t, ill.
jelent6s6tis! @
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ETnrTRoTECHNIKA - ELEKTRoNTKA II. (1. zärthelyr)

10. Tenrezzen mägneskapcsol6s hal6zatot" amely lehet6v6 teszi egy egyenärarnrt,g6p (motor) häl6zatn
kapcsoläsät! A kapcsoläs rendelkezzen ^ motor bekapcsoläsät lehet6v6 t6v6 k6t nyom6gombbal
@rärmelyik indithat), a nyom6gombok elenged6se utän is mzradjon a motor bekapcsolt illipotban.
A kapcsoläs rendelkezzen a kikapcsoläst 1ehet6v6. t6v6 inärom nyom6goÄbbal, a härom
nyom6gomb bärmelyik6nek megnyomäsän a motor älljon le. Adla Leg i vezltllfuankör, a
motoräramköt 6s a visszaielent6 fuamkör (visszajelentend6 izz6kkat: bekapcsolt 6s kikapcsolt
ällapot * bekapcsol6 nyom6gombok egyedi älLapotr: 4 izz6l) kapcsoläsi njzätl @
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